Nice

Soporte de adaptacion de POP a SPOP

ES - Instrucciones y advertencias para la instalacion




Instrucciones completas traducidas del italiano

INDICE

1 ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES GENERALES DE
SEGURIDAD. ......ci ittt i iineneaanaranannnnnns
1.1 Advertenciasgenerales. . ...

2 DESCRIPCION DELPRODUCTO .. ....vvvineernnnennns
2.1 Lista de las partes que componenel kit ......................

8 INSTALACION .....oieeiitiieiieeaneaneannennnnns
3.1 Comprobaciones previas a lainstalacion. . . ...................
3.2 Instalaciondel kit. . . ... ... .

4 ELIMINACION DEL PRODUCTO. .. ..tuvvaeeennnnnnnnn

2 - ESPANOL

1.1

N
N

N

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES
GENERALES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES

{ATENCION! Instrucciones importantes para la seguridad.
Seguir todas las instrucciones: una instalacién incorrecta
puede provocar danos graves.

jATENCION! Instrucciones importantes para la seguridad.
Para la seguridad de las personas es importante seguir
estas instrucciones. Conservar estas instrucciones con
cuidado.

Segun la legislacion europea mas reciente, la realizacion
de una automatizacion debe respetar las normas
armonizadas previstas por la Directiva Maquinas vigente,
que permiten declarar la presuncién de conformidad de la
automatizacion. Considerando todo esto, las operaciones
de conexion a la red eléctrica, prueba, puesta en servicio y
mantenimiento del producto deberan ser llevadas a cabo
exclusivamente por un técnico cualificado y competente.

- Antes de proceder a la instalacion del producto, comprobar
que todo el material que se vaya a utilizar esté en perfectas
condiciones y sea apto para el uso.

- El producto no puede ser utilizado por ninos ni por personas
con capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o
carentes de experiencia o de conocimiento.

- Durante la instalacion, tratar el producto con cuidado evitando
aplastamientos, caidas o contactos con cualquier tipo de
liquido. No colocar el producto cerca de fuentes de calor y no
exponerlo a llamas libres. Todas estas acciones pueden danarlo
y provocar defectos de funcionamiento o situaciones de peligro.
En tal caso, suspender inmediatamente la instalacion y acudir al
Servicio de Asistencia.

- El fabricante no asume ninguna responsabilidad ante dafos
patrimoniales, de bienes 0 de personas, derivados del
incumplimiento de las instrucciones de montaje. En estos
casos, la garantia por defectos de material queda sin efecto.

- Lalimpiezay el mantenimiento del aparato deben ser efectuados
por el usuario y no por ninos sin vigilancia.

- El'material del embalaje del producto debe desecharse en plena
conformidad con la normativa local.



?  DESCRIPCION DEL PRODUCTO

El soporte de adaptacion es necesario en caso de sustitucion de un motor POP con un motor SPOP.

2.1 LISTA DE LAS PARTES QUE COMPONEN EL KIT

El kit incluye:

Soporte de adaptacion (1x);

Tornillo métrico 6x14 cabeza cilindrica hueca hexagonal 8.8 UNI5931 galvanizado blanco (8x);
Arandela elastica para tornillos de cabeza cilindrica, galvanizada blanca baja DIN7980 (2x);
Tuerca hexagonal autoblogueante m6 galvanizada blanca baja UNI7474 (2x);

Arandela M6 plana ancha 6.4x18x1.6 UNIB593 ISO7093 (4x).

el o e

£ LH—n

ESPANOL -3



3 INSTALACION

3.1 COMPROBACIONES PREVIAS A LA INSTALACION

La instalacion debe ser efectuada por personal
cualificado, respetando las leyes, normas y reglamentos
y las instrucciones de este manual.

Todas las conexiones eléctricas deben realizarse cuando
no haya alimentacién eléctrica de red y con la bateria de
reserva desconectada (si la hay).

Antes de comenzar con la instalacién del producto es necesario:

- verificar la integridad del suministro;

- comprobar que todo el material que se vaya a utilizar esté en perfectas
condiciones y que sea apto para el uso previsto;

- no instalar el producto cerca de llamas o fuentes de calor, 0 en
atmasferas con riesgo de explosion, muy acidas o salinas: el producto
podria arruinarse y tener problemas de funcionamiento o generar
situaciones peligrosas.

& Antes de empezar a trabajar, asegurarse de que el motor
POP diste AL MENOS 60 mm del suelo.

4 N

min 60 mm

3.2 INSTALACION DEL KIT

Peligro de electrocucion: antes de realizar el trabajo,
desconectar todas las fuentes de alimentacion.

1. Desconectar la alimentacion de la central.

2. Abrir la tapa (A) del motorreductor.

~ e ™\
N J

4 - ESPANOL

Desenroscar el prensacable (B).

Desconectar el cable de alimentaciéon (C) y los cables de los

accesorios.

.

~

J

5.

Asegurarse de que la instalacion se haya realizado respetando el

eje horizontal entre los elementos (soporte-brazo-motor).
Sacar la junta de bloqueo y el perno (D).

6
-




& Motor pesado: sostenerlo con fuerza durante el desmontaje. 9. Filar el soporte SPOP (H) al soporte de adaptacion (G) utilizando
. . los tornillos y arandelas suministrados en dotacion, sin apretar los
7. Retirar el motorreductor del soporte desenroscando dos tornillos tornillos (‘Figura 10).

M6x100 (E).
s N

/e N\ 0

- /

10.  Fijar el soporte SPOP (H) al soporte de adaptacion (G) aseguran-
dose de respetar el eje horizontal (“Figura 117).

N N
(7 (10] |

-

G /

8. Fijar el soporte de adaptacion (G) al soporte de fijacion (F) utilizando
los tornillos, tuercas y arandelas suministrados en dotacion
(“Figura 9").

4 N\

(8]

M

G J

& Apretar con fuerza los tornillos.

ESPANOL -5



13.  Acercar el brazo al soporte.

& Motor pesado: sostenerlo con fuerza durante el montaje. 14 Comprobar que el orificio del brazo en posicion extendida quede

11.  Fijar el motorreductor (1) al soporte (H) utilizando dos tornillos V6x70
y las respectivas tuercas M8 suministrados con el motorreductor

SPOP (“Figura 12”).

-

&

~

J

12.  Fijar el brazo curvo (L) al brazo recto (M) utilizando el perno (N) y

la tuerca autobloqueante (O) (“Figura 13”).

-

®

~

6 - ESPANOL

alineado al orificio del soporte (“Figura 14").

|| Aflojar los tornillos de fijacion (P) del soporte y regular la
posicion horizontal si es necesario.

~

J

- Fijar el brazo (L) al soporte utilizando el perno (D) y la junta que se
quitaron anteriormente (“Figura 15”).

& Apretar con fuerza los tornillos del soporte.

|| Regular la posicién vertical del soporte SPOP para
asegurar el eje entre el soporte y el brazo, si es necesario.

Consultar el manual del motorreductor SPOP para las
fases sucesivas del montaje.



/4 ELIMINACION DEL PRODUCTO

Aligual que para las operaciones de instalacion, también al final de la vida
Util de este producto, las operaciones de desguace deben ser efectuadas
por personal experto.

Este producto esta formado por varios tipos de materiales: algunos
pueden reciclarse y otros deben eliminarse. Informese sobre los sistemas
de reciclado o eliminacion previstos por las normativas vigentes en su
territorio para esta categoria de producto.

/I\ ATENCION

Algunas partes del producto pueden contener sustancias
contaminantes o peligrosas que, de abandonarlas en el
medio ambiente, podrian ejercer efectos perjudiciales en
el medio ambiente y la salud humana.

Como lo indica el simbolo que apa-
rece al lado, esta prohibido eliminar
este producto junto con los desechos
domeésticos. Realizar la “recogida se-
lectiva” para la eliminacion, segun los
métodos previstos por las normativas
locales, o bien entregar el producto al

vendedor en el momento de adquirir
un nuevo producto equivalente. _

& ATENCION

Los reglamentos locales pueden prever sanciones im-
portantes en caso de eliminacion ilegal de este producto.

ESPANOL - 7



Nice S.p.A.

Via Callalta, 1

31046 Oderzo TV ltaly
info@niceforyou.com

1S0885A00MMD_24-10-2022_PLA171



	1	ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES GENERALES DE SEGURIDAD
	1.1	Advertencias generales

	2	DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
	2.1	Lista de las partes que componen el kit

	3	INSTALACIÓN
	3.1	Comprobaciones previas a la instalación
	3.2	Instalación del kit

	4	ELIMINACIÓN DEL PRODUCTO

